

# Российские фашисты готовят "Ночь длинных ножей"

Ежедневные убийства и похищения людей стали нормой жизни в разоренной Чечне, где продолжается тайная война российских спецслужб против населения этой республики. Но как того и следовало ожидать, зло возвращается на круги своя – из России приходят тревожные известия, говорящие о том, что на российском пространстве, где руководящие посты страны заняли выходцы КГБ, утверждается фашизм.

Если раньше российские наци в адрес истинных патриотов, борющихся за демократию в России, отделялись угрозами, то теперь на фашистских интернет-сайтах, таких как <http://russianwill.org/material/vragi.html> размещается конфиденциальная информация с призывом к расправе над лучшими людьми России. Как говорят фашиствующие элементы устами поэта Маяковского: «...Ваше слово, товарищ Маузер». (Имеется ввиду пистолет системы «Маузер»)

Для начала российские фашисты разместили фотографии, домашние адреса и телефоны следующих патриотов России:

Ганнушкина Светлана Алексеевна

– антифашистка, пропагандистка иммиграции, председатель общественной организации "Гражданское содействие", Руководитель Сети "Миграция и право";

Альбац Евгения Марковна

– известная либеральная журналистка, активная антифашистка. В настоящее время сотрудник радиостанции «Эхо Москвы»;

Стомахин Борис Владимирович

– антифашист, лидер организации РКО (Революционное Контактное Объединение), защитник чеченских «сепаратистов». В настоящее время находится в местах лишения свободы, в московском СИЗО №5..

В случае со Стомахиным фашисты указывают домашний адрес и телефон матери Бориса, при этом добавляя: «Кто сказал, что родители за детей не отвечают?»

Шайкин Павел Константинович

– антифашист, член организаций «Демократическая Россия», «Демократический Союз», «Антифашистское молодежное действие», «Демократический выбор России», «Союз правых сил». Выступал против русского марша 4 ноября 2005 года;

Евстифеева Людмила Игоревна

– антифашистка, защитница чеченских «сепаратистов», член «Российского движения за независимость Чечни»;

Фрумкин Евгений Владимирович

– антифашист, либерал, член «Демократического союза», владелец и администратор сайта [antifa.ru](http://antifa.ru)

Надо полагать, что это далеко не полный список людей, с которыми по словам российских фашистов надлежит расправа. Этот список будет пополняться ими по мере того, как из специальных источников на Лубянке будут получены фотографии и уточнена конфиденциальная информация. Как то уже было в недавней истории России при Ленине, и особенно при Сталине, счет «Врагов народа» пойдет сначала на тысячи, а потом на миллионы.

Легко заметить, что путинская Россия вновь натягивает на себя красно-коричневые одежды. Не зря идеалом Путина является кровавый «вождь народов» Иосиф Сталин, и по указке российского президента запущена пропагандистская машина о необходимости восстановления на Лубянской площади памятника лучшему чекисту всех времен и народов Феликсу Дзержинскому.

Некоей разновидностью русского фашизма является Евразийство, которым бессменно руководит потомственный чекист Александр Дугин. Это движение, за возрождение "великой евразийской империи", противостоящей Западу, становится наиболее популярным в России и получает поддержку кремлевско-лубянского режима. Оно представляет прямую угрозу всем молодым государствам СНГ, угрожая снова поглотить их, причем не останавливаясь перед пролитием крови ради этой "великой" цели.

Как было сказано, возрождающийся в России фашизм стал следствием войны в Чечне, которую не смог, или не захотел остановить Запад, недооценив российской угрозы. Превратив сначала бывшую автономную республику в зону беззакония, пришедшие к власти последователи Сталина, под предлогом мировой войны с терроризмом оклеветали чеченский народ, убили его лучшую часть и разорили остальных; а кровавый опыт беззакония теперь распространяется по России, сопредельным государствам и по миру преступными сообществами, покрываемыми Кремлем.

Становится явным и то, что еще недавно было скрыто за толстыми кремлевскими стенами – преступления скинхедов и прочих фашиствующих элементов в России совершаются с ведома и по поручению Кремля. Наряду с преследованием мыслящих людей России, среди которых правозащитники и журналисты с мировым именем, нынешнее российское руководство проводит негласную, но ярко выраженную политику неприятия лиц нерусского происхождения, прежде всего кавказцев, евреев и выходцев из республик Средней Азии.

Каковыми должны быть наши ответные действия? Неужели мы должны безмолвствовать и позволить расправу над нашими друзьями и коллегами?

Комплекс ответных мер должен быть примерно следующим:

1. Так как российские фашисты уже претворяют в жизнь свои планы по отношению к российским правозащитникам, журналистам, гуманитариям и подвергают преследованиям лиц по национальным признакам, необходимо начать демонстрации протеста против политических репрессий в России, с именами всех политзаключенных и с требованиями, как минимум, обеспечения законности и гласности по отношению к ним. Эти мероприятия должны проводиться регулярно у российских посольств в странах Европы и США и особо актуальными должны стать наши действия при визитах в эти страны высокопоставленных руководителей России.

2. Те лидеры стран Европы и США, которые ратуют за дружбу и сотрудничество с преступным кремлевским режимом, должны быть подвержены жесткой критике, а граждане этих стран должны требовать отставки своих политиков.

К указанным акциям должны привлекаться не только чеченцы и эмигранты из бывшего СССР, но и граждане стран Запада, которым мы должны разъяснить опасность возрождающегося фашизма в России.

Мы не смогли остановить войну в Чечне, может быть нам удастся остановить возрождающийся фашизм в России.

Своих коллег и всех людей доброй воли просим поддержать и распространить данное обращение.

Майрбек Тарамов

– правозащитник, журналист, Чечения – Швеция;

Надежда Банчик –

правозащитник, журналист, США;

Сайд-Эмин Ибрагимов

– правозащитник, Чечения – Франция;

Лариса Володимирова

– писатель, правозащитник, Нидерланды;

Ярас Валюкенас

– правозащитник, журналист, Литва;

Александр Литвиненко

– журналист, правозащитник, Великобритания;

Виктория Пупко

– правозащитник, журналист, США.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, РОССИЯ 👁 11246 29.08.2006, 18:39 📄 489

URL: <https://babr24.com/?ADE=32291> Bytes: 6243 / 6243 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)